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ACTA SESION PLENARIA 

 ACTA NUM. 02/10                     SESIÓN ORDINARIA  

 FECHA:    12.04.10                         

 

 SEÑORES CONCEJALES ASISTENTES 

D. DONATO MORENA ALCAIDE 

DÑA. MARÍA DE LA ALMUDENA PARDO MOLINA 

DÑA. MARÍA DEL PILAR GARCÍA GARCÍA 

D. SANTIAGO REAL MOLINA 

DÑA. MARÍA JOSEFA BARRERA BARBA 

D. FRANCISCO MORA FERNÁNDEZ 

 

  

  

 NO ASISTEN 

D. FULGENCIO FLOX RODRÍGUEZ 

D. ÁNGEL GARCÍA PARDO 

D. LUIS ALCAIDE MORA 

  

  

 

 

En Aldea del Rey, a doce de abril de dos mil diez, siendo las doce horas cincuenta y 

cinco, se reúnen en el Salón de Sesiones sito en Pza. de España núm. 1, en primera convocatoria, 

los Señores Concejales anotados, al objeto de celebrar sesión pública ordinaria, para la que han 

sido citados en tiempo y forma, presididos por el Sr. Alcalde-Presidente D. MIGUEL MORALES 

MOLINA. 

 

 Asiste el Secretario de la Corporación D. JOSE ANTONIO MOLINA BUSTOS. 

Abierta la sesión y declarada pública por la Presidencia a las veinte horas y diez minutos 

se procede a conocer de los asuntos incluidos en el Orden del Día. 

 

 



 2 

 PRIMERO. Tomar conocimiento de la renuncia al cargo de Concejal del Ayuntamiento 

que realiza D. José Luis González Rodríguez, del Grupo P.S.O.E. 

El pleno tomó conocimiento de ello. 

SEGUNDO.  Tomar conocimiento de la renuncia al acta de Concejal del Ayuntamiento 

que realiza D. Pedro Morena Alañón, del Grupo P.S.O.E.  

 El pleno tomó conocimiento de ello y acuerda por unanimidad trasladar este Acuerdo a la 

Junta Electoral Central para que remita las credenciales de D. Jesús Prieto de la Morena, 

siguiente en la lista del P.S.O.E., de los que concurrieron a las últimas elecciones municipales de 

Aldea del Rey, para que pueda tomar posesión de su cargo. 

. 

 

 

    

 

  Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 21:45 horas, 

extendiéndose la presente acta, de lo que yo, el Secretario, certifico. 

 

EL PRESIDENTE,                                                EL SECRETARIO, 

 

 

 

Fdo.: Miguel Morales Molina                             Fdo.: Jose Antonio Molina Bustos. 

 


